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Тернопільська міська рада

Зауваження і пропозиції до проєкту 
містобудівної документації зі звітом
про стратегічну екологічну оцінку

Управління відповідно до ст.ст. 8, 13 Закону України „Про стратегічну 
екологічну оцінку” розглянуло поданий листом від 17.02.2023                                  
№ 3299/2023 проєкт містобудівної документації „Детальний план території, 
обмеженої вул. Білецька, вул. Межова, територія гаражного кооперативу 
„Темп”, вул. Новий Світ, вул. С. Наливайка (мікрорайон „Новий Світ” 
житлового району „Центральний”) в м. Тернополі” зі звітом про стратегічну 
екологічну оцінку, розроблений Навчально-науковим інститутом інноватики 
природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного 
університету, пояснювальну записку до проєкту детального плану, розділ 
„Охорона навколишнього природного середовища (в обсязі звіту про 
стратегічну екологічну оцінку)”, графічні матеріали та пропонує наступне. 

У розділі 4.2 „Проєктні обмеження у використанні земельних ділянок” 
Пояснювальної записки згаданого проєкту  необхідно виправити інформацію 
про те, що ділянка ДПТ не входить у водоохоронні зони. Вказана  інформація 
суперечить даним, наведеним у розділі 5 „Зобов’язання у сфері охорони 
довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на 
здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших 
рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи 
врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного 
планування” Звіту про стратегічну екологічну оцінку, де зазначено, що 
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природоохоронні території представлені прибережною захисною смугою та 
водоохоронною зоною р. Серет. Параметри прибережних захисних смуг та 
водоохоронних зон у межах міста визначені відповідно до спеціально 
розробленого проєкту „Встановлення зовнішніх меж водоохоронних зон і 
прибережних захисних смуг Тернопільського ставу і р. Серет”                       
(ВАТ „ТернопільВОДПРОЕКТ”, 1998 р.), затвердженого рішенням 
Тернопільської міської ради від 25.03.2004 № 4/10/134.

Обмеження „Водоохоронна зона” також не відображені у розділі 4.3 
„Встановлені обмеження у використанні земельних ділянок”.

У розділі 2 „Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі 
здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ 
державного планування не буде затверджено” Звіту про стратегічну 
екологічну оцінку потрібно:

-  конкретизувати аналіз базового стану довкілля у мікрорайоні „Новий 
Світ”  житлового кварталу „Центральний” в м. Тернополі показниками, 
отриманими у результаті проведення спеціалізованих лабораторних досліджень 
(фактичний рівень забруднення атмосферного повітря, підземних водоносних                              
горизонтів, наявні тощо), у вигляді протоколів замірів, а також зазначити чи 
перевищують отримані показники стандарти й порогові значення;

- в таблиці 5 „Динаміка викидів забруднюючих речовин у повітря від 
стаціонарних джерел забруднення в  м. Тернопіль у 2013-2020 роках, без 
урахування викидів СО2” підрозділу 2.2. „Повітряний басейн”  замість одиниці 
виміру обсягів викидів у тоннах, вказати тис. тонн; 

- у пункті  „Ймовірний майбутній розвиток, якщо проєкт ДТП не буде 
затверджений” підрозділу 2.3. „Водний басейн” перевірити формулювання 
стосовно „покращення” відведення дощових та талих вод в межах водозбірного 
басейну, що охоплює центральну частину території ДПТ, у разі якщо проєкт 
ДТП не буде затверджено та реалізовано; 

-  у пункті  „Система дощової каналізації” підрозділу 2.3. „Водний басейн” 
конкретизувати  чи здійснюватиметься відведення дощових та талих вод на 
існуючі проїзди та дороги з подальшим скиданням у загальноміську систему 
зливової каналізації;

- пункт „Поводження з відходами”  підрозділу 2.4 „Ґрунтове середовище та 
земельні ресурси” доповнити заходами стосовно  влаштування майданчиків для 
роздільного збирання твердих побутових відходів з обов’язковим вилученням 
усіх ресурсоцінних компонентів (не тільки ПЕТ-пляшки). 

Крім цього, у проєкті Детального плану території та звіті про його 
стратегічну екологічну оцінку не зазначено, чи проводилась в межах 
мікрорайону інвентаризація зелених насаджень згідно з „Інструкцією з 
інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах”, затвердженою наказом 
Державного комітету з будівництва, архітектури та житлової площі України від 
24.12.2001 № 226 (зі змінами), та не запропоновано заходи щодо здійснення 
такої інвентаризації. Також не вказано чи проводився розрахунок озеленення 
території в межах мікрорайону згідно з вимогами ДБН Б.2.2-12:2019. 
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У разі затвердження вказаного проєкту містобудівної документації 
необхідно забезпечити виконання вимог статті 16 Закону України „Про 
стратегічну екологічну оцінку” стосовно розміщення протягом п’яти робочих 
днів з дня затвердження документа державного планування на своєму 
офіційному веб-сайті затвердженого детального плану, заходів, передбачених 
для здійснення моніторингу наслідків виконання детального плану, довідки про 
консультації з уповноваженими органами виконавчої влади та про громадське 
обговорення і письмового повідомлення про це Міністерства захисту довкілля 
та природних ресурсів України. 

Заступник начальника управління - 
начальник відділу формування екологічної
мережі, природних ресурсів, екологічного
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